# L. 櫻正宗日本酒



開催期間:8月1日~11月30日(配送申込は必着)

開催期間:8月1日~11月30日(配送申込は必着)



「櫻正宗オリジナルトートバッグ | 1枚 ②配送受取「特別純米 宮水の華 720ml」1本

ご利用方法:①・②のいずれかを選択してご利用ください。

①店頭受取(櫻正宗記念館"櫻宴"ショップ 櫻蔵)【要予約】

商品…「特別純米 宮水の華 720ml」 1 本 + 「純米大吟醸 協会一号酵母180ml」 1 本 +

チケット内容: ①店頭受取「特別純米 宮水の華 720ml」1 本+「純米大吟醸 協会一号酵母180ml」1 本+

「櫻正宗オリジナルトートバッグ」1枚 ・ハッピーパックから送付される利用券に企業番号、企業名、会員番号、会員氏名をご記入のうえ、店頭にて商品とお引換えください。受取日の3日前までに櫻宴に電話又 はFAXで予約をしてください。

### ②配送

商品…「特別純米 宮水の華 720ml」 1 本

- ハッピーパックのホームページから会員専用サイトへログインして【イベント】から 【わくわくセレクション L 櫻正宗日本酒】へお進みいただき、必要事項を入力してお 申込ください。
- ・お申込みにはハッピーパックから送付される利用券の利用券番号(5桁)を必ずご入力ください。
- ・Webでお申込みできない場合は、利用券に企業番号、企業名、会員番号、会員氏名、 日中つながる電話番号、送付先の〒住所をご記入のうえFAXにてお申込みください。 (FAX 078-381-5682 ハッピーパック事務局)

お問合せ・お引換え場所(店舗)

櫻正宗記念館"櫻宴"ショップ 櫻蔵 神戸市東灘区魚崎南町4-3-18

FAX (078) 436-3033 営業時間 10:00~19:00 定休日 火曜日  $\bigcirc$  (078) 436 – 3030

チケット内容:①店頭受取「福寿 純米酒エコゼロ720ml」1本+「福寿 甘酒」1個+

「酒粕の飴」1個+「エコバッグ」1個 ②配送受取「福寿 純米酒エコゼロ720ml」1本

ご利用方法:①・②のいずれかを選択してご利用ください。①店頭受取(神戸酒心館 蔵元ショップ 東明蔵)【要予約】

商品…「福寿 純米酒エコゼロ720ml」 1 本 + 「福寿 甘酒」 1 個 + 「酒粕の飴」 1 個 + 「エコバッグ」1個

・ハッピーパックから送付される利用券に企業番号、企業名、会員番号、会員氏名をご 記入のうえ、店頭にて商品とお引換えください。受取日の2日前までに利用券に記載 のQRコードよりWEB予約をしてください。

## ②配送

商品…「福寿 純米酒エコゼロ720ml」1本

- ハッピーパックのホームページから会員専用サイトへログインして【イベント】から 【わくわくセレクション M 福寿日本酒】へお進みいただき、必要事項を入力してお 申込ください。
- ・お申込みにはハッピーパックから送付される利用券の利用券番号(5桁)を必ずご入力ください。
- ・Webでお申込みできない場合は、利用券に企業番号、企業名、会員番号、会員氏名、日中つながる電話番号、送付先の〒住所をご記入のうえFAXにてお申込みください。 (FAX 078-381-5682 ハッピーパック事務局)

お問合せ・お引換え場所 (店舗)

神戸酒心館 蔵元ショップ 東明蔵 神戸市東灘区御影塚町1-8-17

☎ (078) 841-1121 営業時間 10:00~18:30 定休日 無休(営業時間は変更になる場合があります)

### N. 神戸ワイン

開催期間:8月1日~11月30日(配送申込は必着)



チケット内容:神戸ワインセレクト 720mlまたは彩 360ml (受取方法により商品が異なります)

ご利用方法:①・②のいずれかを選択してご利用ください。

①**店頭受取** (神戸ワイナリー (農業公園)) 商品…「神戸ワインセレクト 720ml」(赤・白甘口・ロゼ) 3種類から2本選択 ・ハッピーパックから送付される利用券にご希望商品 (2本選択)、企業番号、企業名、

会員番号、会員氏名をご記入のうえご持参いただき、店頭にて商品とお引換えください。 ②配送

- 商品…「神戸ワイン彩 360ml」(赤・白甘口セット) 1個 ・ハッピーパックのホームページから会員専用サイトへログインして【イベント】から 【わくわくセレクション N 神戸ワイン】へお進みいただき、必要事項を入力してお 申込みください。
- ・お申込みにはハッピーパックから送付される利用券の利用券番号(5桁)を必ずご入力ください。
- ・Webでお申込みできない場合は、利用券に企業番号、企業名、会員番号、会員氏名、 日中つながる電話番号、送付先の〒住所をご記入のうえFAXにてお申込みください。 (FAX 078-381-5682 ハッピーパック事務局)

お問合せ・お引換え場所 (店舗)

神戸ワイナリー (農業公園) 神戸市西区押部谷町高和1557-1

☎ (078) 991-3911 ワインショップ営業時間 10:00~17:00 定休日 年中無休







